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Zápis ze setkání PS Rovné příležitosti MAP IV SO ORP Nýřany 
 

v rámci Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání IV v SO ORP Nýřany 
(reg. č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008150) 

(setkání se uskutečnilo 11. 10. 2024) 
 
Program setkání: 

− Vize a priority MAP SO ORP Nýřany 

− Práce s traumatem dítěte a systém KIVA 

 
Vize a priority MAP SO ORP Nýřany 
V první části pracovní skupina diskutovala o níže uvedeným návrh vize a priorit partnerství MAP SO ORP 
Nýřany. 
 
Vize: 
Formální, neformální a zájmové vzdělávání v území SO ORP Nýřany překonává sociodemografické 
rozdílnosti a prohloubením vzájemné spolupráce: 

− mají děti a žáci rovný přístup ke kvalitnímu vzdělávání bez ohledu na sociální, kulturní či zdravotní 
situaci a s respektem k individuálním potřebám dětí a žáků 

− je zkvalitněno materiální zázemí škol a vzdělávacích zařízení 

− je dostatečně široká a kvalitní nabídka zájmové a mimoškolní činnosti 

− je kvalitní a dostatečně různorodá nabídka DVPP a výměny zkušeností mezi subjekty i jednotlivými 
pedagogy. 

 
Priority: 
1. Zajištění investičních, neinvestičních a materiálních potřeb organizací formálního, zájmového, 
uměleckého a neformálního vzdělávání 
2. Vytvoření podmínek pro naplňování principů inkluzivního vzdělávání a podpory žáků ohrožených 
školním neúspěchem a žáků mimořádně nadaných 
3. Zlepšení materiálního i odborného zázemí pro rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti 
a pregramotnosti 
4. Zkvalitnění využití krajských, národních i evropských dotačních možností 
5. Snížení výskytů rizikových forem chování dětí a mládeže 
 
Účastníci pracovní skupiny se shodli, že výše uvedená vize a priority dostatečně pokrývají témata, která se 
v rámci MAP řeší. Pracovní skupina uvedený návrh schválila a pověřila realizační tým k jeho zapracování 
do relevantních dokumentů MAP. 
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Práce s traumatem dítěte a systém KIVA 

 

Druhá část pracovní skupina byla zaměřena na nástroje prevence vzniku sociopatologických jevů 
v základním vzdělávání. Prvním z těchto nástrojů byla ukázka školení zaměřeného na práci s dítětem, které 
si prošlo životním traumatem. Tuto ukázku si připravila Mgr. Jiřina Ullmanová (Adite pro náhradní rodiny). 
Plná verze školení bude nabízena pedagogům z území MAP v rámci budování znalostní kapacity.  
Druhým nástrojem byl systém KIVA, který představil účastníkům Mgr. Jan Čermák (zástupce ředitelky ZŠ 
Chotěšov). KIVA je systém prevence šikany, který byl vytvořen ve Finsku a postupně implementován i do 
dalších škol v Evropě. V ČR tento systém využívá více jak 20 škol. Součástí prezentace byly zejména 
názorné ukázky aktivit, které v rámci třídnických hodin s žáky v Chotěšově realizují. Účastníci pracovní 
skupiny se shodli, že by mělo v rámci aktivit MAP proběhnout školení, prostřednictvím kterého se budou 
moci pedagogové z území MAP seznámit i s dalšími aktivitami systému KIVA.  
Na závěr setkání se účastníci seznámili s podklady pro další setkání. 
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